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Ä nyit! és Bsőteiero 
szavazás.

Mit jelent Baján a nyilt és 
kötelező szavazás ? jelenti 
mindenekelőtt azt, hogy Baja 
megtette az első lépését vissza­
felé a nagyközségé való 
visszafejlődéshez, jelenti a 
szavazás továbbá azt, hogy 
Baja ezentúl minden kor­
mánynak, bármilyen kormány­
nak a leltári választó kerü­
lete lesz. Ma a Bethlen kor­
mány van uralmon, a közép­
időn haladó kormány, amely 
kon 7.ervati z m ti s á va I jgye ks.dk 
távol tartani minden szélső­
séget. De nincsen örökéiül 
kormány. Minden kormány­
zati rendszernek beteílik egy­
szer az ideje és jön egy uj 
szellem, uj rendszer. Lehe­
tetlenség nincsen. Jöhet egy 
jobboldali szélsőséges kor­
mány Gömbössel az élén, 
vagy jöhet egv baloldali szél­
sőséges - z ehern uralomra. 
Az a nyilt szavazás ál lelje- 

: sen mindegy lesz Baján. Baja 
mindaddig, amíg nyilt és kö­
telező lesz a szavazás, min­
den kormánynak leltári vá­
lasztó kerülete lesz és marad.
A polgárság általában szer­
vezetlen és a politika iránt 
elfásult. TV kos szavazásnál a ; 
meggyőződését követi, de a 
nyílt szavazásnál bizony nem : 
fog anyagi érdekei ellen sza- ! 
váz ni. Lássuk esik, hogy fest 
Baján egy nyilt szavazásos ! 
választás. Az teljesen mind- 1 
egy, hogy Bethlen középutas j 
kormányáról van-e szó, vagy 
egy szélsőjobb fajvédő kor­
mányról, avagy egy szélső 
baloldali radikal is kormányról. 
Kénytelen-kelletlen lefog sza­
vazni minden tisztviselő a 
számuk alighanem megha-

De van más háttere is a 
nyilt szavazásnak. A titkos 
szavazásnál bármilyen heves 
is a választási küzdelem, egy 
az, hogy a választást követő 
napon már csend és nyuga­
lom van a városban. Nyilt 
szavazásnál a választás után 
még hónapokig dühöng a 
partoskodás, a gyűlöl ség, az 
ellenségeskedés 

Hzek elkerülése végett kell, 
hogy Baja felírjon a rtem- 
zeígyüléshez és kérje, hogy 
hagyják meg Bajának tovább 
is a titkos szavazást.

ladja az. ezret, hozzátartozóik­
kal talán a irtásié ezret is.

A leltárh íz tartozik majd 
minden trafikos, minden bé­
lyegárus, minden italmérő, 
mindenki, akinek bármilyen 
vonatkozásban összeköti? tóse 
van az állammal, a várme­
gyével, vagy a várossal.

Ki keli újra emt Iniink, 
hogy amikor erről van szó, 
nemcsak a jelenre, hanem a 
jövőre is kel! gondolnunk, 
Arra a jövőre, amikor eset­
leg egy szélsőséges irányzat 
kerül felszínre

Ä kincstári haszonrészesedés
fizetése.

Budapest, 925 ápr. 25. A tegnapi minisztertanács végleg dön­
tőt? a kincstári haszonrészesedés két riszten való fizetéséről. A ház- 
t i ajtlonoB fa törik az eső részlete-- m jus 15-ig, viszont a lakó május 
5-ig. A második részletet aug. Iáig a kincstárnak, a lakó ped g tar­
tozik aag. 8-ig befizetni.
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A választások alatt véresre verték
Ébert fsát

Berlin, 925. 25. A berlini el­
nökválasztási küzdelemben kelle­
metlen epizód játszódott le. Az 
eilv.lt Ébert elnök fia is beleke­
veredett egy tüntető csoportba, 
mely egyszerre a köztársaságot 
kezdte éltetni. E re a rendőrség 
vette köríti a csapatot, behurcol­

ták őket a rendőrségi gyűjtő 
autóba s megindu fák az egyik 
kapitányság felé. Útközben a r. nd- 
őrök a tiltakozó fiatalembereket 
gumibotokkal akarták megiend- 
szabáiyozni s eközben Ébert fiát 
is véresre verték.
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Sztrájkra készülnek a kispesti 
kereskedők és iparosok.

Budapest, 925. áptilis 25. A forgalmi adó terén annyi 
sérelem érte a kispesti kereskedőket és iparosokat, hogy 
elhatározták a sztrájkba lépést.

Elfogták már az uj 
bolgár miniszter" 

elnököt is.
Sófia. A pokolgépes merénylet 

okozta hullámok még mindig nem 
ültek el. A katonaság, a kommu­
nisták is háborogn ik. A hét ele­
jén disigná t uj kormány minisz­
tere nőkét elf, gták. tíu gáriibun 
kikiáltották a köztársasági t.

Eljárást indítanak egy 
vágujhetyi cipész 
ellen Pödör m att.

P jzsonyből j--lentik: A rend­
őrhatóság e j írást indított egy 
vágujheiyi cipészmesier eilen a 
Leier ügy mía t. A vádirit sze- 

I riu* a c pészme-ster he'ekig rejtc- 
I gette magánál Pödör Gyulát, 

Le er Amalia gyilkosat.
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A búza ára 1625. ép ril. 25-í-n, 

Budapesten 320.000 kor. 

Oajai piacon 485.000 kor.

Aranykorona 14.604' 2
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— Kitüntetés. A Magyar 
j Pap:r- és Irószerkereslye tők Or- 
I szagos Szőve sége ifj. Wagner 
j Antal hajai könyv- és papirke- 
í reskedőt a f. hó 19-én tartott 

rendes évi közgyűlésén egyhan­
gúlag igazgatását i tagjává vá- 
aszto'.ta.

— Helyreigazítás. A „ üv­
geden Magyarság“ 1925. évi áp­
rilis hó 21-én a sport rovatban 
„A Turul által rendezet vivő ver­
seny cím alatt az egyi:< versenyző 
neve után zárójelben (kát naság) 
meghatározás állott. A cir kiró 
tájékozatlanságából kifolyólag ke­
rült a közleménybe ez a mégha 
tározás, minthogy nevezett a Tu­
rul sportegyesület tatja. Kitona- 
ság a versenyen nem vett részt

\

\

Az idei saison legdivatosabb rr *>vaszoncipoi
legolcsóbb áron kaphatók

Kaffan*iika József és Fia cipöáruházában.
4f rrrrrrmfiiiwuiiwiwi mim.

Szandáljaink olcsók és tartósak. "^1
szükségletét fedezné, győződjön meg legolcsóbb árainkról.
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Kell-e Baján még 
egy jéggyár.

A napokban irtunk arról, hogy 
szerencsétlen gondolat volna az, 
hogy akkor, amikor van már Ba­
ján egy jéggyár, a város létesít­
sen még egy jéggyárat és konku­
renciát állítson egy létező válla­
latnak. Arról nem is beszéltünk, 
hogy a kormány azt a felfogást 
vallja magáénak, h így a városok 
szüntessék meg az olyan köz­
üzemeket, amilyenek már vannak 
magánvállalatban, mert a váro­
soknak, mint erkölcsi testületek­
nek nem az a hivatásuk, h így 
létező vá lalatok megélhetése« 
megnehezítsék, hanem arra kell 
szoritkoz iuk, hogy olyan köz- 
szünség éti cikkeket állítsanak elő, 
amilyen :k :t magánvállalatok nem 
készítenek. Erről nem is beszél­
tünk, csupán a kérdés praktikus 
oldalai néztük, amikor cikkünket

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja
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FÉRFIINGEK

(OROSZLÁN VÉDJEOYÜ) 
ÉRKEZTEK REMEK MINTÁKBAN.

megirluk.
Erre azt az ellenvetés kapiuk, 

hogy Baján igen is szükség van 
a második jéggyárra, mert a mos­
tani meglévő nem tud eleget 
produká ni és különben is túl

DIVATÁRU KÜLÖN LEGES S EGEK ÓRIÁSI 
VÁLASZTÉKBAN LEGOLCSÓBBAN. 
SZABOTT ÁRAK MELLETT CSAK S

sr

FISCHER PÁL
DiVATÜZLETÉBEN KAPHATÓK. TELEFON: 78,

VALÓDI ANGOL SZAPPANOK
(MOSDÓ ÉS BOROTVA) ATKINSON LONDON, KAPHATÓK.

Ujbéi szó wan a Sugovica lezárásáról.

magasak az árai.
Kérdést intéztünk a jéggyár 

tulajdonosához, It gy miért nem 
produkál a gyara annyi jeget, 
amennyire Bajának szü<síge van. 
Erre a kérdésre érdekes választ 
kaptunk.

— Hit az egy kissé komiku­
sán hangzik, hogy nem tudjuk 
ellátni Ba;a város szükségletét. A 
gyár, ha teljes üzemben dolgo­
zik, úgy kép?s; napi 70 méter- 
mázsa jeget előállítani, ha napi 
10 órát dolgozik, akkor 35 mé­
termázsát gyárt. V.szorít, ha Ba­
ján egyáltalán nem gyüjtenének 
természetes jeget, akkor az átlag 
napi fogyasztás legfeljebb 15 
métermázsa. Hí azonban van a 
városban természetes jég, akkor 
a maximális napi fogyasztás át­
lag 5 — 6 métermázsa között mo­
zog. Mosi a tavaszi napokban az 
átlagos napi f /gyasztás egy mé­
termázsa. Tehát nem tudunk 
olyan árat elérni, hogy az üzem­
költségnek egy kis hányada fe­
dezetet nyerjen. A kórház, mint 
egészségügyi intézmény napon­
ként egy tábla, tehát 12 és fél 
kilógramm jeget használ el. Nem­
csak B ija, de még a környék 
szükségletét is tudná a gyár fe­
dezni.

Ha a napi 10 órai munka pro­
duktuma tifjgyna, úgy képes 
volna a gyár a jeget 5000 koro­
náéit adui. így azonban még a 
napi kiadások sincsenek fedezve.

— Mennyibe kerülne most egy 
gyár létesítése, berendezése, kér­
deztük.

— Azt nem tudom úgy meg­
mondani, csak azt tudom, hogy 
az én gyáram 60 000 békebeli 
arany katonába került.

Ezek az információk után csu­
pán annyit keit kérdeznünk: Hát 
kell Baj art még egy második jég­
gyár is ?

Tegnap kezdődött Bc’grádban n Ferenc csatorna ügyét véglegesen 
eldöntő értekezlet. — jaxley igazgató utazott te a tárgyalásokra. - A 
Stmovicát meg lehet és meg kell menteni. A Deszkás uccamögötti 
poeványmedcí ügye. — Ót iásí perekbe kerülhet a váróé a Sugovica

elvárát fsával.

Baja, 1325. április 24 Egy 
ideig ígéretünk kötött ahh íz, 
hogy a Sugovicival kapcsolatban 
a közigazgatási bizottság legutóbbi 
ülésén lefolyt igen é'dekes vitá­
ról nem irtunk tudósítást a nagy- 
közönség számára. Minthogy 
azonban érdekeltekkel a közigaz­
gatási bizottság egyes tagjai már 
beszélgettek az ügyről, ezt a fon­
tos kérdést tovább nem tarthat­
juk véka alatt a nagyközönség 
elől.

Az említett közigazgatási bi­
zottság iVésének idején mér; 'gén 
szánalmas állapotban volt a Sú­
gó vie a meder. Különösen a korzó 
alatti rész. A város minden ügyé­
vel lélekkel törődő főispán, szóvá 
tette azokat a tarthatatlan állapo­
tokat, melyek az elposványosodott 
meder miatt a lakosság egészsé­
gét veszélyeztetik. Gondos és 
szakszerű tárgyalás indult meg 
erre. A tisztifőorvos kifejtette, 
hogy a Sugovica akkori állapotá­
ban valóban nem egyéb mint 
egy baktérium tenyésztő telep, 
mely bűzével, fertőjével, áporo- 
dott vizével a legnagyobb szeren­
csétlenségeket zúdíthatja a vá­
rosra. Dr. Vojnics Ferenc polgár- 
mester elmondotta, hogy tanúja 
volt olyan jelentésnek, mikor ivó­
vízként hordták fel a Sugovica 
vizét, az ő személyes figyelmez­
tetése ellenére is. De biz mind­
nyájan nagyon jól tudjuk, hogy a 
torkolat körüli részén üvegekbe 
hordják fel a Sugovica vizét s 
talán csak a véletlennek köszön­
hető, hogy akkor már nagyobb 
járvány nem volt. A halak húsá­
nak izében is észlelhető volt a 
megáporodott és kellemetlen szaga 
víz. Dr. Burtik részletesen kifej­
tette, hogy mennyire nem tűr ha­
lasztást a vizhordás, sőt a ha­
lászat betiltása is. Trenka Kálmán 
rendőrfőtanácsos lehetetlennek 
tartotta az éjjel-nappal való és 
nagy létszámot igénylő ellenőr­
zést, a közigazgatási bizottság te­
hát arra az álláspontra helyezke­

dett, hogy a Sugovicát teljesen 
el kell zárni. A közönséget pla­
kátok és hírlapok utján kell ki­
oktatni arra, hogy milyen vesze­
delmeket rejt a posvanyos víz. A 
Kamarás Duna teljes lezárása azt 
jelenti, hogy a kérdéses vizterü- 
létén, be eértve a Ferenccsatorná- 
nak a zsilipig húzódó részét, sem 
fürödni, sera halászni, sem csó­
nakázni, sem inni nem szabad. A 
legszig rubb intézkedéseket kell 
f ilyani tbi tenni addig, mig valami 
tragikus következménnyel nem 
jár a posvány kényszerű eltűnése.

Az-'ta történt, hogy a Duna 
áradás v i! kapcsolatban a Sugo­
vica medre újból megtelt vízzel. 
Megtelt annyira, trgy a viz kör- 
f.irgal na megindult, a megáp.iro- 

j dott p is vány anyagét eihorcha és 
I fclfrisüette a medret. így hát a 
! helyzet alaposan megváltozott, 
i mondhatni jóra fordult. Közben 
i azonban szerencsétlen elhelyez- 
: kedése folytán a Diszkás ucca 
: mögötti meder ség posványosodott 
; el s a még mindig alacsony viz- 
I állású Sugov ci nem juttathatott 
i elegendő vizet a mederbe. Saj- 

nos, többször kellett foglalkoz- 
! mink ezzel a büztanyával. Nem

(erakásra bérelt területekkel ? A 
tenyerüket vesztő haiászcsaiádok- 
kai? igen komoly, szinte speciális 
problémák vetődnek itt fel, elte­
kintve attól, hogy a közönség pó­
tolhatatlant veszít a Sugovica 
esetleges lezárásával. Vélemé­
nyünk szerint ennek az imézke- 

I désnek ieheteílen megtörténje. 
I Ellenben foglalkozzunk azzal a 

gondolattá , melyet szakemberek 
I vetettek fel. A Deszkás ucca 
1 mögötti mederbe egy sereg Fi­
ji vaka ömlik. Ezeket keit azonnal 
j lezáratni s a szenny számára má- 
) suti gytijtőmenenceket építeni. Ez 
j az egyetlen segítség. Ami a 
j most «I büzíengert illeti, azon is 
‘ lehet segíteni, legfontosabb azon- 
l ban a beömlő csatornák gyors 
í elzárása.
5 Remélhető, hogy a Sugovica, 
I illetve a Ferenc-cs torna kotrási 
f ügye is végleg elintéződik. Teg- 
! nap kezdődön az il.etékes Ju- 
\ goszláv és a Ferenc-csatorna 
; R. T. közötti tárgyalás, az égetően 
j fontos ügyben Beigrádba a R.-T. 
I iaegbizotijasésí m ga Jaxiey igaz- 
1 gató utazott ie. A tárgyalások 
i eredményéről lapunk részletesen
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1925. április 25-én, szombaton ti u. 6, este fél 9 órakor.

Asszonyok kiráSy ülője. 7 felv.
Ezt megelőzi: A dollár herceg inkogn tőban. 6 felv.
1925. április 26., vasárnap d. u. fél 4, 6, este fél 9 órakor.

Az élet hullámain. 1 felvonásban
fiit megelőzi.

Ruha teszi a szerelést. Burleszk. 2 felv. Híradó

hálás. De fontossága annyira nagy, 
hogy mindennemű lekicsinylő és 
buta kézlegyinígetés ellenére ezt 
az ügyet kötelességünk felszínen 
tartani. Hiába van a város veze­
tőségében készséges jóakarat — 
cselekvés nélkül a világ legbü­
dösebb gordiusi csomóját megol­
dani nem lehet. A helyzet ma az, 
hogy ez a knális tovább fertőzi, 
rontja, bii zósiti a Sugovica vizét, 
hisz az országút alatti híddal 
összeköttetésben van a két me­
der. M g a Sugovica naponként 
uj vizze1 frissül fel, ez a kolera­
tanya állandóan fuvarozza át fer­
tőző anyagát. Hiába telik meg a 
meder, hiába lesz magos víz­
állás — ami az eliszaposodott 
torkolat mialt nem valószínű — 
a Deszkástö környéke állandóan 
aktuálisá teszi a Sugovica tel- j 
jes lezárásának kérdését. Ebben 
az esetben pedig könnyen igen 
kellemetlen helyzetbe sodródhat 
a város. Egy sereg pör van ki­
látásban. Elsősorban a rengeteg 
anyagi áldozattal felépült és uj 
befektetéseket eszközölt strand­
fürdő léphet fel jogosan. De mi 
tüiténik a regatta-házzal? A fa-

— ä mai nap szenzá­
ciója. Ma este lesz a Nemzeti- 
oen fél 9 órai kezdettel Thomáti 
István zongoraművész és Ido­
mán Mária hegedűművész és dal- 
énekes együttes hangversenye. A 
tegnapi szamunkban közölt mű­
sor még csak fokozta a művészet 
iránti érdeklődést és sokan fog • 
na te sietni jegiüket a mai nap fo­
lyamán megváltani a hangver­
senyre, amely a bajai müveit tár­
sadalom talajhoz ója lesz. jegyek 
dé.titán 6 ig Kollárnál és Wag­
nernél., este a pénztárnál.

— Visszautasstoíí pol­
gármesteri kmavezés. A 
szerb belügyminiszter Popovtcs 
Dáko odavan) főmérnököt bízta 
meg az újvidéki polgármesteri 
teendők elvégzésével. Az uj pol­
gármester azonban n;ni fogadta 
cl a megtisztelő kinevezést. Az 
újvidéki rendőrfőkapitánnyá kine­
vezel Mihájlozsics Stanoj már 
megkezdte működését.

Ä cégtáblákon ki kei! 
ürm a cégtulajdonos ne­
vét. Az ui ipartörvény, az 1922. 
évi 12. t. c. elrendeli, li így min­
déi üzlettulajdonos köteles nevét 
feltüntetni boltja felett. Azokat a 
kereskedőket, akik különböző 
hangzatos felírásokkal (Nemzeti 
A ruház. Kosáripar stb.) látták el 
üzletüket, de nevüket elfelejtették, 
vagy nem akarták kiírni, most 
például Debrecenben összeírták 
é-; szigotu pénzbüntetéssel nevük 
kiírására kötelezték.

— 20 százalékkal ol­
csóbbodtak a húsárak.
Pár héttel ezelőtt még napról- 
napra kénytelenek voltunk szóvá- 
tenni, hogy az egész Duna-Tisza 
közben B ja vezet a húsárakkal. 
A közönség körében ez a tére­
lem erősebb visszhangot keltett 
akkor, midőn Bijaszentistvánon 
Megkezdték az olcsóbb húsok ki­
mérését. A városi háztartások 
százával cicáiéit ki és utl ezersz-
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ffcgyes párok rendkívül olcsó árban | 5 | Egyes párok rendkívül olcsó árban

_____ »3XELL,NE-I$ XSíIG iVíOND cipőüz!.et<s?* ==----- -z-m
lék be husszülcségletüket. Több f Mai scámunkhoz egyébként az i 
oldali intézkedés, egyrészt a mé- | évek tSta közismert „szeitnc-e- 
szárosok jóakaratu beiátása és i bankház* a Ben kő Br,l< r. t. j 
másrészí az élőállatok oicsóbbo- j (Budapest, Andrássy tv 60.) égy I 
■dása végre meghozta a hús ol- « ajánlatát mellékeljük, amely a \

sóidat ígérő új sorsjá'ék tervezetét Icsóbbodását s ma már a hetek­
kel ezeiőiti árak circa 20 száza­
lékkal estek. Ott tartunk, ahol a 
többi városok, bár egyes hu-fa­
joknál még tnsildig drágább Baja, 
mint pl. Pécs, vagy Mohács. A 
hatóság nem avatkozott bele az 
árak leszorításába, illetve az uzsora 
biróeágh''Z egyetlen eset sem ke-

tarfalmazza. Az ajinlah n egy na- 
gyón eredeti optikai játék van, 
amelyen szerencseszántuk is van­
nak felsorolva. Ajánljuk olvasóink­
nak, hogy válasszanak e számok 
közöl és az úgy,sí:csak mellékeit 
lendeiőlap felhjs/.náiásával sür­
gésen biztosítsák nyeröjogaikat a

rüh. Azt reméljük, hogy a bajai , XIV. rn. kir. osztálysoisjáiék há- 
mészárosok ér hentesek pontosan I rum milliárdos főnyereményéhez, 
követik -azoknak a városoknak ár- j______ ___________
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kitásuk
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Nagy ill* 
és bárdi 
olcsói! 
ftető |;

listáit, melyek nagyobo térj del- 
: műk és nehezebb állatforgalmuk 
, melleit még mindig olcsóbbak 
| egyes cikkekben.

— ííaíáslOJEás. Mély rész­
véttel értesülünk, hogy Loschi'z 
Béla, köztiszteletben álló polgár­
társunk tegnap meghalt. Teme­
tése ho nap, vasárnap déle! tt 
fé tie"negy órak’ r lesz az Erzsé-

1 bet királyné uccai gyászházból
— az eitünt bonyhádi 

nagytőzsdés. É lhető izga -
! mat Keltett B 'nyiladon az elmúlt 
. hónapokban, hogy Kovács Ágost 

bonyhádi nrgytőzsdés elltint. Az 
eltűntről azt hitték, hogy bűntény j 
áldozata leit. Abból is következ- 

, telték ezt , hogy mikor Kovács 
! Ágost íróijára beszélt családfával, 
i 80 millió korona volt nála. Most 
; ártmtés érkezett Bulgáriából j 
■ Bonyhádra, hogy Kovács Ágost f

; fiam FSIippmét. hanawi a 
Thoman-hangverserayert 

• üaláikozunk saombatoa e«t@ 
a Nemzetiben«.

i------ ---------------------------—
j & Áíüandó butorkiállitás Poi- 
j tik buiorgyarosnai Kossuth ucca 

23. szá r

ejti,ÜSS

x Kowécs Julis sze­
rencséje. A tanyáról jött 
be Kovács Julis, tojást, va­
jat, túrót hozott a hetipiacra. 
Tanyai szokás szermij eze­
kért kapott pénzt a fii sze­
resnél vásárolta el. Töb­
bek között vásárolt cikória- 
kávét is, a boltos az újfajta 
Szerit István cikóriakáváb'ól 
adott neki. Julis örőmmeií 
látta a szép sárgakék csomago­
lást, rajta első királyunk képét. 
Az öröm azonban csak odahaza

KiMlMüetl gtlkíiMMg I

& ssF£Si$j

áiün
is egészen más volt mint az ed­
digiek, szép csokoládébarna, bár­
sonyosan sima és kellemes illá­

iéit teljes, mert amikor a dobozt j tot terjesztett. Meg is fogadta, 
kinyitotta, a doboz sarkában egy * hogy ezentúl mindig csak ezt az 
főzetre való finom, illatos, por- uj Szent István ti kórjaid vét vá- 
költ szeraaskávét talált. A cikória sároija.
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os és társai
Poloskát,sw&foüt^moiyt !í HKM'tZ4íg'btÖ fe!k*'|Kvü, SzCrOHllci 11. i 4h

házitag csakis a Löchreer ’ H ___
3£

ki inán
C m ex i mi el lehet, mert nem csak 
az é’ő rovarokat, de azok petéit 
is nyomban elpusztítja. Főlerakat: 
Srenes Imre Apoiló-ília‘szertár.

« OéímagyarorszAgleg" 
nagyO’itnb tégiagyánra. Ro­
se n t tt a 1 Mohács, bácskai 
egyodárusil' ja Poll ák József 
fakereskedő, a piacon legolcsóbb 
árban ad kézi és géptégiáí. Ugyan­
ott a legszebb cserép, deszka és

eisőrendB 
fával ége­
tett ÖÜSiütt" 
dó K. f'-its#

mész olcsóbb 
áron fcsíp­

ba tó.
Kívánatra díjmentesen házhoz szállítjuk.
Tol» Tons 191- Telefon: 191

épSietfa kapható a legolcsóbb 
Bulgáriában van és onnét tehene- ‘ árban.
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Ka

lat,

kel fog exportálni.
— Ä Jánoshalmái vere­

kedőket átszáilitotíák a , 
bajai ügyészségire. Meg- j uncsalád, egy vagy kei ur 
triutc azt a j m shalmat ve re ke- j nak hajlandó volna 
dést, amely során Bán Jó- séf 21 
éves Jánoshalmái lakos oly sú­
lyos sé'ülést szenvedett, hogy e 
hó 20 án sérti éseibe bele halt. A 
hol (testet 21-án b ncolták fel.
A letteseket, Qalgőczi Józsefet, j 
Vincze József, Magyar" János, !

Gyermekiéiért

ebédkosztot
adni. Cim a kiadóhivatalban..
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Horváth Kálmán jánoshalmat la­
kosokat letartóztatták és átkisér- j 
tét< a bajai ügyészség fogházába. |

Rfiindon gondját-bajá« etfelejti j 
(losszu időre, ha eljön a 

ma esti Thoman-hang- 
weroenyre, amelyet 
Karig tanár rendez 

a Nemzetiben.

— Felemelték sz ősz- í 
félvsorsjéték főnyeremé- j 
nyéí A Pénzintézeti Központtól ; 
nyert információnk szerint a pénz­
ügyminiszter beleegyezésével az 
uj sorsjáték főnyereményét I mil­
liárd koronára, a jutalmat pedig 
2 milliárd koronára emelték fel.

Hálók td íáaSífxó három
GJSÉ&v’.ó*

Ebédlők hir:r4-s?4
„LUXUS“

tiOTO£$H.F.BESKKDELM5 
BT. uál Budapee.4, Murányi 
sí 131 a. Keleti p-adwflra&l, I 

tin ;kre 8z4'li!én él csomagolás.

s\

B 0s y I«
Félnapi

foglalkozást
t-2 nagyobb (eónynöven- 
eS68t mellett keres idősebb 
nrinő magas zongora képzettség­
gel, nyelvismerettel, előkelő aján­
lattal. Cim : Schmidt Róza, 

a kiadóhivatalban.
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gyárban.
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Ha Budapestre jön, most olcsón vásárolhat pünkösdre
!-néI Női- és íérfiruhaszoveteketStern József

Budapest, IV., Kálvio-tér 1. szám.

Vászon- selyem- és mosóárukat 
”• Női-, férfi- és gyermekfehénemükét

Kizátrófag elsőrendű minőségben. "HBg pí

, -^siinipmp^wwór1'
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2 lámpás készülék.
Véteikőrzete:

Keményfa és festett

hálószobák,
___K Chf'lmt.fvnl, Paris, Bér in, Wien,gyermekagyak, ! Könungswust,-hauten. L~p?ig,

konyhák ” StnMcraH 7íir äH MHrhpn P ima

I mhaszekrények és 
ágyak külön is

rendkívül olcsó áron
beszerezhető

Kulcsár Sándor I

! Stuttgart, Zűr ah, Müchen, R ima.
Fekete heiniényfa dobozban, 

elomtra szerelve, ára

2,800 000 korona

Egy külön bejáram szép

bútorozott szoba
eseíSeg koszttal

kiadó,.
Cím a hiadóhlivatalfop-n.
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asztalosmesternél, 
Szent György itcca 23.

kizárótegos hépvisaíí'je

Kanyó Lá
Bajé, S*snt !siván-tér 11. 
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